

# Sochařský Landek 08 zahájen

**OSTRAVA (bk)** Ani večerní přívalem deště nepokazily náladu účastníkům slavnostního zahájení 4. bienále mezinárodního sochařského sympozia Landek 08, které se konalo v pátek 15. srpna v Hornickém muzeu OKD v Ostravě-Petřkovicih.

Zástupci muzea v čele s ředitelem Miroslavem Fojtíkem, Nadace Landek a dalšími sponzory se spolu s umělci a hosty přesunuli do histo-

rické řetězkové šatny, kde jim hlavní organizátor akce, ostravský sochař Martin Kuchař, představil zúčastněné sochaře a kde jim k dobré pohodě zahrála ostravská kapela Moribundus.

„Je tu opravdu hezky, velkým dojmem na mě zapůsobila už samotná hora Landek,“ obdivoval areál a okolí hornického muzea Janusz Czumaczenko, už třetí

pedagog z Akademie krásných umění (ASP) v polské Lodži, který zavítal na ostravské sympozium.

„Je přirozené, že před cestou jsem se zajímal, kam jedu a jak to tu vypadá. Kolegové hovořili o sympoziu v samých superlativech a zdůrazňovali jeho až rodinnou atmosféru a krásu tohoto místa. Ale realita předčila očekávání,“ říkal Czumaczenko.



Sochaři v řetězkové šatně Dolu Anselm. Zprava hlavní organizátor akce Martin Kuchař, pražská sochařka Marie Šeborová, Novozélanďan Donald Buglass, Maďar László Lugossy, Polák Janusz Czumaczenko, Egyptan Salah Hammad, Slovák Radko Mačuha, ostravský student umění Jan Schnerberger a další pražský umělec Jaromír Švaříček. FOTO: Bohuslav Krzyžanek

## Návštěvnost webu OKD trhá rekordy

**OSTRAVA (uzi)** Internetová stránka OKD trhá rekordy v návštěvnosti. Zatímco před prázdninami to dělalo přes osm a půl tisíce přihlášení za měsíc, v červenci počet prohlížení stoupl na deset tisícovek! Může za to i letní hříčka „Vytvoř si svůj komix“.

„Jen tato soutěž přilákala na náš web přes 4300

volná pracovní místa, ale také havířské tradice, historii hornictví, zprávy o rekultivačních aktivitách či spoustu informací o našem regionu,“ vysvětloval mluvčí OKD Vladislav Šobol.

A komixová soutěž pokračuje! Až do 22. září může kdokoliv na [www.hornickykomix.cz](http://www.hornickykomix.cz) tvořit „striny“ neboli

## TIPY FLOVNÍKA



### S HLAVOU PO LANDEKU



Hornické muzeum OKD v Ostravě-Petřkovicích opět zve na Landek. V rámci Dnů s Lesy České republiky se tu v sobotu 23. srpna uskuteční další akce z cyklu Nauč se na naučné stezce. Pro děti a jejich doprovod jsou připraveny soutěže, v nichž si ověří znalosti z přírody a ekologie. Start je v Hornickém muzeu OKD, stezka se otevře ve 13.00 a uzavře ve 18.00 hodin.

### V ZAJETÍ BUBNŮ



B u b e n jako hlavní nástroj. Taková je myšlenka tradičního festivalu Dolnohohotský buben, který se koná v sobotu 23. srpna od 12.00 hodin v areálu Sboru dobrovolných hasičů Mokřinka v Dolní Lhotě v okrese Ostrava-město. Vystoupí Dubioza kolektiv z Bosny a Hercegoviny, Lenka Filipová a skupiny Mango Molas (Sk), Toxique, Šajtar, Evolution Dejavu, 4dohody, Song of Satori, Černá kočka, Zpocený voko a Boris.

### SBĚRATELE MÍRÍ NA LOUKU

Sběratelé všech sběratelských oborů, od starožitností a známek přes pohlednice, mince, odznaky, telefonní karty, militaria, staré knihy, fotoaparáty, obrazy, hodiny, hračky, vláčky, autička, sklo, porcelán, kuriozity a další, zamíří v sobotu 23. srpna na ostravskou Černou

### NA POHÁDKU DO PARKU

Veselá školička – takový je název pohádky, kterou v neděli 24. srpna zahraje pro havířovské děti ostravské divadlo Smíšek. Hraje se od 15.00 hodin v parku za Kulturním domem Radost, v případě nepříznivého počasí v sále KD Radost.



### Frýdek-Místek

#### ŽNĚ NA STADIONU



Hezky hudební víkend s dobrou muzikou nejen folk, country,

blues a bluegrassového zaměření slibují už poděsáté pořadatelé frýdecko-místeckého folk country festivalu Muzikantské žně. Letošní ročník se koná premiérově na stadionu TJ Slezan. Ve čtvrtek 21. srpna vystoupí od 17.00 hodin skupiny Goodwill, Pavel Býma - Eště Ůtsajd a Kajkery, od 21.00 hodin Jarla Samson Lenk, Slávek Janoušek a Vlasta Redl. V pátek 22. srpna zahrají od 17.00 René Souček, Pepa Streichl, The Cell (USA), Dobráci od Kosti, I.C.Q. a Whiskey river, na 21.00 je připraven koncert Martina Maxy. V sobotu se začíná v 15.00 hodin. Na scénu přijdou Míla Fuxa a Pavel Hryzák, Chvilka poezie, 4Dohody, Neznámí, Robert Křestan + Tony Trischka (USA) a GrassCountry Drive.



### Karviná

#### KINEMATOGRAF BRATŘÍ ČADÍKŮ

Zpestřením letní filmové nabídky v Karvině je hostování putovního